



## РАЗГОВОР О ВАЖНОМ

Четвертая четверть в школе началась с торжественной линейки, которая была посвящена Дню Земли, который ежегодно отмечается в апреле.

Почетное право вынести Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено ученикам 8«Б» класса: Богатыреву Николаю, Богатыреву Андрею и Тетеневу Егору за участие в районной спартакиаде среди образовательных учреждений Макарьевского муниципального района.

На линейке были озвучены итоги третьей учебной четверти.

Учитель истории и обществознания Надежда Николаевна Коротышова поблагодарила участников Всероссийской игры «Наследники Победы», занявших второе место в муниципальном этапе этой игры.

Учащиеся школы аплодисментами отреагировали на победу Александра Сердюка в полуфинале регионального этапа Всероссийской гуманитарной олимпиады «Умницы и Умники».

